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Accompagner les managers
sur les impacts du Covid

Ils ont été satisfaits
et nous ont dit pourquoi
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91% : satisfaction globale sur les ateliers Printemps 2020

94%

91%

91%

89%

Qualité de l’animation

Adaptation aux attentes

Pédagogie

Pragmatique et utilisable

87%

72%

Réponses aux questions

Durée de la formation
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Verbatim : ce que les managers ont particulièrement aimé …

• Le format court , rythmé, des petits groupes

• L’interactivité

• Le partage d’expérience, des échanges constructifs et authentiques dans 
une cadre sécurisé et « confidentiel »

• L’état d’esprit ouvert et constructif

• L’adaptation des modules à l’actualité et aux enjeux personnels de chacun

• Des outils concrets, applicables sur le terrain

• La qualité d’animation, par des animateurs qui n’imposent pas leur solution 


